



【第 60 课 完全掌握胜率和收益 最后一讲】

打破交易常规！每天只需 10 分钟时间，从 1 亿日元的亏损中翻身的投资技术！

本课程主要介绍：

日本系统交易第一人——石田老师

实际上通过仅仅几年从一亿日元以上的亏损，到戏剧性地复活，
总结出来的【交易中持续赢利的本质】

——即炼金术、知识、投资方面的思考方法，以及行为模式。

认识真正投资赢家的想法，

我相信这一定会成为你投资生涯中宝贵的财富。

详细阅读也好，快速浏览也好，或者把之当作投资的起搏器也行，
请自由决定，灵活运用吧！

亲爱的朋友

你好！我是 EST 的陈艺灵。

辛苦了！

60 课的课程历时比较长，但今天终于来到了最后一讲。

真的很感谢你一直以来都有坚持学习这个课程。

学习了这整整 60 课的投资课程后，
对你的投资有起到什么帮助作用呢？

今天这一讲的内容，是关于如何捕捉市场的习性、
如何具体把这些市场习性转变为交易规则方面的，



如果这能再助你投资一臂之力，我会继续感到荣幸。

换个话题，你知道海龟这个专业的投资团队吗？

他们的著名的突破规则，实际上，从长期的验证看来，从 80 年代到 90 年代初，在美国的期货市场上是效果非常好的。

不过，其后可能是因为很多投资者都在使用这同样手法的原因，手法的优越性降低了，从对各个期货市场检验的结果看来，资金曲线也变得倾向于平缓了。

也就是说，越是少人注意到的交易手法，给你带来长期、巨大收益的可能性就越高。

你可以利用这次介绍的“用市场习性去制作规则”这样一个视点，以一个跟普通的技术指标之类的制作法完全不同的角度来制作出规则，探索出其他交易者没有注意到的、优越性高的交易规则。

那么，我们现在开始吧！

■ 完全掌握胜率和收益 最后一讲

大家好！

我在上一讲提到过，

“跟一般比较容易拿到的开仓规则比起来，自己找到的规则，经常是最终结果会更好的”。

我再补充说明一下，就是



一般的交易规则，在制作阶段很多都是基于交易的基础知识来制定开仓或者平仓的规则，于是对于

“市场不是上涨就是下跌。能赚到钱就行。”

这种想法，因为很简单，所以大部分的人都没有重视。

我现在使用着的入场规则，虽然在很多扎实地学习投资基础知识的投资者看来

“这是什么规则！？？”

但这些规则通常都能长期正常发挥作用。

也许，从基础知识的角度来想的话，是绝对想不出这样的规则的。

很多人都不能达到这样的境界。

因为，很多人对于我刚才说的那样的想法，都会觉得

“基于这样的理论做出来的系统，恐怕是不行的吧……”

那么，我们现在开始继续上一讲的内容。

这次的内容主题是

“你试一下通过拿你自己擅长的交易品种跟其他的交易品种比较，找出这个品种的明显不同的性质&习性，从而制作出交易的规则。”

这是“完全掌握胜率和收益”这个专题最后一讲的内容。

我在上一讲中介绍了从这些角度来看，你比较的结果怎么样呢？↓↓↓

- 跟其他品种相比，很容易跳空高开或低开。
- 跟其他品种相比，很少跳空高开或低开。
- 跟其他品种相比，K线参差不齐，长短差异大。
- 跟其他品种相比，K线长短很平均。



- 跟其他品种相比，容易出现 K 线上影或下影。
- 跟其他品种相比，成交量很大。（或者是很小）
- 跟其他品种相比，成交量不均匀。（或者是很均匀）
- 跟其他品种相比，价格暴起暴落。（或者说涨跌缓慢）
- 跟其他品种相比，经常连续阴线或连续阳线。（或者是经常阴线与阳线交替）

用这种方法来制作规则，最理想的是选择出

“能长期继续保持的性质或者习性的规则”。

接下来我将会向你具体说明清楚，不过在此之前我先告诉你今天的内容中
最重要的一点。

你最终是要利用自己发现的规则去实行“损小利大”，
但是，按我的经验看来，比起按这些规则平静地、机械式地进行交易，

“瞄准在这些性质或习性很明显的时候进行交易，收益率会更高。”

你听不明白，也没关系。

因为接下来我还会一步一步地向你清楚说明。

利用这些性质&习性而制定交易规则，基本思路是首先设想一下

“如果○○的话，○○这样做会怎么样呢？”

就是说，对这个交易品种&交易作一些假设。

例如，如果利用之前说到的跟其他交易品种的不同之处来设想规则的话……

- 这个交易品种比其他交易品种更频繁地高开或低开。所以

“收盘前开仓入场，第二天开盘时平仓离场，结果会怎么样呢？”

- 这个交易品种比其他交易品种的 K 线长度参差不齐，“有时候一天之内波动很大，有时候整天没什么波动”，所以



“为了防止这种波动不稳定的情况，那么不利用日线来做交易，而是改用周线会怎么样呢？”

· 这个交易品种跟其他交易品种相比，更经常出现 K 线上影或下影。所以

“在自己认为是当日最高价的位置双向建仓，然后在你认为是当日最低价的位置把空仓平掉，剩下的多仓等到收盘的时候平掉，结果会怎么样呢？”

· 这个交易品种比起其他交易品种更经常出现连续阴线或连续阳线的情况。所以

“在三连阳或者三连阴的情况出现后，第四天朝相同的方向去开仓，结果会怎么样呢？”

像这样子，从多个方向去设想规则。

在设想规则的时候，我想你注意的是

“不要受一般的投资基础知识影响，自己自由地去设想”。

你现在正在做的事情的目的

“不是要探索哪些规则是符合基础理论的，而是找到能赚钱的规则”。

“如果是利用跳空高开或低开的缺口来交易，因为不知道止损有多大，第二天一开盘就直接是波动后的结果，这样很难赚钱吧！”

或者

“双向建仓没意义啊，因为这样的话，跟在自己认为最低的位置单边买入一样啊！”

如果你老是用不行来否决，像这样对设想作太多限制的话……

你永远都不会得到

“称心如意的规则”。



那么，话说回来。

首先是利用你要交易的品种独有的性质&习性来设想规则。

下一步是把这样得出来的设想（规则）调整为

“损小利大的状态”。

在调整之前，请再一次确认一下损小利大的意思吧。

损小利大是指

“输的时候输得少，赢的时候赢得多”。

换句话说，

“收益必须比风险大”，

就是说，

“在风险与收益的比例方面，要设置为收益部分比风险部分大”。

清楚这一点后，你在看行情走势的时候，
一边在头脑中简单模拟对这些规则的调整。

在这里，我说一下前面举到的第一个规则↓

- 这个交易品种比其他交易品种更频繁地高开或低开。所以

“收盘前开仓入场，第二天开盘时平仓离场，结果会怎么样呢？”

那么我把这个规则运用在商品期货中的“黄金”这个品种上为例来说明。

黄金这个品种的话，就算是平时没有做“商品期货”的交易者，
也能随便看到行情走势图，而且银行也有开通纸黄金的业务，



所以我想大家对黄金这品种比较熟悉。

黄金这个交易品种比其他交易品种更频繁地在开盘的时候跳空高开或低开。

但是，成交量并不比其他的商品品种少。

虽然有时成交量不是很平衡，但因为现货交易很活跃，所以成交量通常能保持在比较大的状态。

对于这样的交易品种，如果从交易的基础知识出发来制作规则的话……

可能很多人都会这样想：

“因为很容易跳空开盘，所以做短期买卖很危险！不如利用趋势跟随型的规则来抓好中长期的趋势吧！”

但是，利用

“性质&习性”的话，

可以从完全不同的角度去制作规则。

那么，你结合刚才说的规则以及损小利大的概念，来看一下黄金的行情图表。

啊！打断一下，我不是在介绍自己平时使用的规则，而是在这里跟你一起思考和探索规则。

所以，我也是跟你一样，现在临时看行情、临时思考。

首先，我强烈感觉到的是

“连续多天朝同一方向跳空开盘”

这个现象。

再仔细观察一下，



“行情会朝着跳空开盘的方向出现连续的阴线或者连续的阳线”，

我感觉这也可以制作出某些好的规则。

但这次我在这里要说明的是前者的

“连续多天朝同一方向跳空开盘”。

那么我们开始吧。

尝试一下利用这一点来制作规则，实行损小利大。

首先是入场，因为有向同一方向跳空开盘的倾向，所以

“在收盘时朝着跳空的方向委托开仓”。

也就是说，在跳空高开的情况下，

“就在这一天就收盘时买入开仓”。

然后，离场的规则是

“第二天开盘时卖出平仓”。

如果第二天是高开的话就是平仓止赢。

如果第二天是低开的话就是平仓止损。

到这里，你理解起来应该没什么问题吧？

有可能只要这样子就能取得正收益（没有实际检验过，所以还不能确定），但是，这还没有反映到

“损小利大”的这个概念，



所以，我们还要对这个部分再制定规则。

因为是要把亏损变小、把赢利变大，

所以如果第二天开盘价的方向跟自己做的方向相反，就要止损。

如果行情是朝跟自己持仓一致的方向发展的话，
那么就继续持仓，再等到下一个交易日开盘时市价平仓。

试一下这样的离场规则吧。

看看行情历史走势图就能注意到，很多时候会连续几天朝着同样的方向跳空开盘。

那么，继续持仓的话可能会使利润奔跑起来。

我估计，跳空的缺口，有时会比较小，有时会比较小，
但是平均看来每次跳空的幅度是差不多的。

所以可以看作在每一次的跳空缺口中，无论是赢还是输，
金额都是差不多一样的。

那么，在止赢的时候，有连续 2 个缺口（再加上盘中的收益）……

“如果胜率还能保持在 80% 以上，确实是能够实现正收益！”

对于这个部分还不明白的朋友，因为在我的这些课程中，长期都有对

“风险收益比”作说明的，

我建议你多点复习一下以前的内容。

到这里，我们首先进行一下历史数据测试，看一下结果怎么样吧。

如果测试结果收益为正，那就没问题。

但如果收益不是为正，怎么办呢？



那你可以试一下使用以下的方法，作一些调整，让收益变为正数。

（考虑一下利用精选开仓时机的过滤条件。）

这是今天最重要一点中写到过的那个方法。

也就是说，利用某些过滤因素检验出优越性、利用时机来开仓入场等方法，使胜率提高。

例如，

- 虽然是跳空高开，但如果这一天收了阴线，那么就不入场，

或者是，

- “跟自己判断的方向相反的情况下就不开仓入场”。

怎么样呢？

我这样一步一步的说明，你应该能理解吧？

如果现在已经理解，你就能

“制作出自己的规则，并把这些规则运用到交易中去”。

交易经验不多、到现在还不明白的朋友，等你以后有了丰富的经验就会明白，所以请你把本课的专题（包括前面六讲的内容）好好保存，到时候再来看一下。

因为这些都是对你百利而无一害的信息。

以上便是“完全掌握胜率和收益”这个专题的全部内容。

全部的七讲内容也已经发送完毕，不知道你看完后感觉怎么样呢？

这一个专题经历了的时间比较长，

可能有些部分的内容我在其他地方也重复强调、啰嗦过。



但是，通过多看一下以往的内容，
我想，你就会理解我想告诉你的知识。

但愿这些能为你的投资助上一臂之力。

■ 后记

在最后，我想向你传达一个非常重要的信息，
也可以说是注意点。

你做投资有没有目标呢？
如果有的话，你的目标是什么呢？

当被问到这样的问题时，可能很多投资者都会回答：

“我投资的目标是在交易中赚大钱！”

也许对于他们来说，这更接近是希望，而不是目标，
但这就是很多人都倾向于给出的答案。

虽然说这不是什么坏事，但我要提前告诉你的是，
如果是先确立了具体要赚多少钱的目标的话，

“大部分投资者都是以失败告终”。

因为，要在交易中赚大钱，是需要有一个正确的顺序的。

首先，先决条件是

“建立起能实现持续赢利的交易模式！”



在建立这持续赢利的交易模式之前，
有必要尽量减小仓位、降低风险地进行反复验证。

交易模式建立好后，再

“利用已经建立好的交易模式，通过增加投入来增加收益”就行了。

要是在建立好持续赢利的交易模式之前，就确立

“我要赚大钱！”

这样的目标的话，那么只能通过

“增大仓位、提升风险”来实现了。

可惜，这很可能会与目标（希望）相违背，结果变成

“输大钱！”

因此，有目标是件好事，但是请你首先集中精力

“建立好自己下定决心的交易模式”。

你这样做，我保证你一定能比一开始就建立“赚大钱”这个目标的人
取得更好的结果。

那么，你阅读到这里，实在是难能可贵。

我计划以后还会继续向你提供更多有用的投资信息，
期待着你的继续关注与支持！



=====

【EST 系统交易】

课程主页: www.est-cn.com

客服 QQ: 800020102

=====

广州财顺电子科技有限公司版权所有© 2009-2011, 未经许可, 禁止转载、引用。